

ERRATA

EFEITOS DE FILTROS DE *Poncirus trifoliata* E DE ALTURAS DE ENXERTIA NA LARANJEIRA VALENCIA ENXERTADA EM LIMÃO CRAVO

V.R. Sampaio.

Scientia Agricola, 50(3):360-364, out./dez., 1993

Titulo em inglês corrigido, ver abaixo.

Na Tabela 2 da pág. 363, as duas últimas colunas devem ser substituídas por:

Prod. Acumuladas	
períodos	
1987-89	1987-92
330,8 bc	1627,0 bc
314,7 bc	1698,2 abc
280,4 c	1571,1 c
441,6 a	2051,3 ab
433,0 ab	2075,2 ab
462,7 a	2106,0 a

Na segunda linha da segunda coluna do texto abaixo da Tabela 2, onde se lê *quatro a cinco caixas*, leia-se *duas a duas e meia caixas*.

ERRATUM

EFFECTS OF *Poncirus trifoliata* INTERSTOCKS AND BUDDING HEIGHT OF VALENCIA ORANGE ON RANGPUR LIME ROOTSTOCK

V.R. Sampaio.

Scientia Agricola, 50(3):360-364, Oct./Dec., 1993

In the title, on page 360, *hight* should read *height*.

In Table 2, on page 363, two columns were changed, see above in Errata.

On page 363, tex was changed, see above in Errata.